

Februárban 3 új taggal bővült olimpiai egyesületünk taglétszáma. Felvételét kérte baráti körünkbe **Mecseriné Doktor Rozália** és **Mecseri Csaba** körmendi, valamint **Mittl Ödön** szombathelyi sportbarát. Márciusban olimpiai 5. helyezett kalapácsvetőnk, **Pars Krisztián** csatlakozott egyesületünkhöz. Örülünk, hogy **Divós Katalin** és **Németh Zsolt** után újabb aktív élsportolóval büszkélkedhetünk. Egyesületi tevékenységükhöz sok sikert kívánunk!



**E**gyesületünk tagdíjai 2005-ben változatlanok maradtak. A befizetés lehetséges a mellékelt csekken vagy rendezvényeinken nyugta ellenében az alábbi összegekben:

Negyedéves nyugdíjas, diák, munkanélküli	750 Ft,	aktív dolgozó	1.050 Ft
Féléves nyugdíjas, diák, munkanélküli	1.500 Ft,	aktív dolgozó	2.100 Ft
Éves nyugdíjas, diák, munkanélküli	3.000 Ft,	aktív dolgozó	4.200 Ft



### Beszélgetés Dr. Nagy Imre olimpiai bajnokkal

A **Karándy József Sportkönyvtár** felavatása után **Dr. Nagy Imre** olimpiai bajnokkal **Gál László**, egyesületünk alelnöke beszélgetett. A filmvettetéssel egybekötött élménybeszámolón megtudhattuk, hogy a ma 72 éves sportember Budapesten járt gimnáziumba, ahol **vizilabdázott**, majd **háromtusával** folytatta pályafutását. 1956-ban már az **öttusa válogatott** kerettagja volt, de az olimpiára mégsem vitték ki. A **római ötkarikás játékok** mindenért **kárpótolták: csapatban arany, egyéniben pedig ezüstérmét nyert**. 1963-ban konfliktusa támadt **Hegedűs Frigyes** szövetségi kapitánnyal, aki kihagyta a svájci VB-re készülő csapatból, ezért befejezte pályafutását. Azonban **Balczó és Móna** „erdélyi kalandja” eltiltással végződik és a **Török – fivérek** mellé visszahívják a **tokiói olimpiára** készülő keretbe. 10 hónap kihagyás után 5 hónap alatt visszaküzdi magát korábbi szintjére. A csapat Japánban bronzérmét szerzett, de a **Török Ferenc**cel történt esete miatt (segíti az aranyérem megszerzésében, leadja neki a csörtéjét, Török mégis bizalmatlan volt) keserű szájjal tér haza. **1972-ben** – már szövetségi kapitányként – hozzájárult **Balczó András** egyéni győzelméhez.

A később sportvezetőként is sikeres, szimpatikus sportember még sok kulisszatitkot árult el pályafutásáról az érdeklődők nagy örömeire. A fiatalok számára megfogalmazta a sport szerepét, jelentőségét az ember életében, kihangsúlyozva az ifjúság sportirányú nevelésének fontosságát.

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékoztatója.

Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.

Szerkeszti: Az egyesület vezetősége.

Cím: 9700 Szombathely, Hollán E. u. 13. • E-mail: halmayohe@zalasam.hu



# FÁKLYA

IX. évfolyam 1. szám

2005. március

## SPORTKÖNYVTÁR - AVATÓ DR. NAGY IMRÉVEL

Olimpiai baráti körünk egy éve elhunyt titkáráról, **Karándy Józsefről** neveztük el egyesületi könyvtárunkat. A **január 21-én** megtartott ünnepélyes megnyitóra eljött **Karándy József** özvegye és édesanyja, valamint egykori barátok, munkatársak és egyesületünk népes tagsága. **Horváth Vilmos** elnöki köszöntőjében felidézte régi ígéretünket: „**Karándy József** emlékét a lelkünkben is és valamilyen intézményes formában is meg fogjuk őrizni. Csak azok halnak meg igazán, akiket elfelejtenek.” **Jóska** barátunk ezután is közöttünk él, a könyvtár mindig is rá fog emlékeztetni. „**Jó lett volna, ha nincs ez a könyvtárávató, nem is a könyvtárávató, hanem a könyvtárat nem Karándy Józsefről kellene elnevezni!**” – zárta gondolatait elnökünk. **Balogh József** költő tagtársunk „**Elmélkedés a tóparton**” és a „**Könyv**” című verseinek elszavalásával tette még ünnepélyesebbé a rendezvényt.

Ezt követően **Dr. Nagy Imre**, olimpiai arany-, ezüst- és bronzérmes öttusázó mondott avató beszédet. Róma olimpiai bajnoka meghatottan idézte fel egy **Olimpiába** tett közös utazásuk személyes emlékeit. E rövid idő is elegendőnek bizonyult ahhoz, hogy **Jóskát** emberileg is megismerje, a sport iránt érzett mérhetetlen szeretetét megtapasztalja.



„**A Karándy József Sportkönyvtár méltó emlékhely a fiatalon elhunyt barátnak.**” – mondta **Dr. Nagy Imre**, majd sok sikert kívánt a könyvtár működéséhez és további bővüléséhez! Meg kell még említeni, hogy a könyvtárosi teendőket – önként felvállalva – **Karándy József** özvegye, **Gyöngyi** fogja ellátni. A könyvtár induló készlete mintegy 150 kötet. 80% **Karándy József** hagyatéka, a maradék **Füzessy József** és még néhány tagtársunk felajánlása.



## Tiszújító közgyűlés az Abbázia Klubban

Olimpiai Egyesületünk 2005. február 25-én tartotta évi rendes közgyűlését, amely ezúttal tisztújító is volt. Az Abbázia Klubban lévő székhelyünkön, az ötvenhét egyesületi tag közül 38-an tisztelték meg jelenlétükkel az összejövetelt.

A résztvevők egyhangúlag elfogadták Horváth Vilmos elnök általános és Gál László alelnök pénzügyi beszámolóját a 2004-ben végzett tevékenységünkről. Ezt követően Dr. Havasi Tibor levezető elnök irányításával megválasztottuk egyesületünk elnökét, alelnökét, titkárát és az elnökség tagjait. A tisztújítás nem hozott meglepetést: újabb két évig a régi elnökség vezeti olimpiai egyesületünket. Azaz Horváth Vilmos – elnök, Gál László – alelnök, Dr. Tóthné Pászli Erzsébet – titkár és Balogh József, Dr. Hencsei Pál, Máté Tibor, Németh Pál, Szarka Zoltán, valamint Dr. Vargyas Csaba – elnökségi tagok.

A jelenlévők javaslatokat tehettek még a 2005. évi programokra is, melyekből az elnökség hamarosan összeállítja az éves programtervet. Ízelítőül néhány elhangzott ötlet: Igaly Diána, Hunyady Emese, Egerszegi Krisztina, Várhidi Pál, Gedó György, a Fábrián – Rozsnyói edzőpáros és Novotny Zoltán meghívása, a szeptemberi dobógálán kiállítás és élménybeszámoló szervezése, részvétel a székelyudvarhelyi olimpiai konferencián és természetesen 2005-ben sem marad el az 50 yardos Halmay úszókupa és az évvégi teke.

Az est végén volt egyesületi filmünk premierje. A „Nyolc év az ötkarika jegyében” című alkotás bemutatja bő félóraban egyesületünk tevékenységét 1996-tól 2004-ig. A zenés, pergő összeállítás a Nemzeti Civil Alapprogram (NCA) Nyugat-Dunántúli Regionális Kollégiuma támogatásával készült, egyesületünk és a coubertini olimpiai eszme népszerűsítése céljából. A film rendezője Cseh Géza, hangmérnöke Cseh Gábor volt.



Az új – régi elnökség a közgyűlés után.

A narrátor szerepét Balogh József „játszotta”, a filmet Gál László szerkesztette. Ezúton is köszönetünket fejezzük ki Csöke József Balázs Béla – díjas filmrendezőnek és a Szombathelyi Televízióknak az egyes archív és videó felvételek rendelkezésünkre bocsátásáért. A tagtársaink körében nagy sikert aratott film DVD-n és VHS kazettán is megrendelhető. Ára: 1600 Ft.



Egyesületünk elnökségének tagja, Máté Tibor nagy sikert ért el a népszerű „Legyen Ön is milliomos” című televíziós vetélkedőn. Az egyik februári adásban Tibi negyedik alkalommal próbált szerencsét és ezúttal sikerült a sorkérdésen túljutnia. A játék pedig remekül alakult. Tibi higadtan, nyugodtan oldotta meg az egyre nehezedő feladatokat és máris a nagy nyeremény kapujában járt. Az öt milliós kérdést okosan már nem vállalta, így három millió forinttal térhetett haza. Ezúton gratulálunk kiváló teljesítményéhez!

## A SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓ EGY SZÁZALÉKÁNAK KÖZCÉLÚ FELHASZNÁLÁSÁRÓL

Az 1996 decemberében alakult egyesületünk 2005 évben is jogosult az SZJA 1%-ra. Az 1%-ról a rendelkezési jogot az a magánszemély gyakorolhatja, akinek az adójának a kedvezmények levonása után fennmaradó részének 1%-a a 100 Forintot eléri és az adót be is fizeti. A rendelkező nyomtatványt a bevallási egységcsomagban találhatjuk meg a nyilatkozat megtételéhez.

A rendelkező nyilatkozaton az egyesületünk adószámát kell feltüntetni (1 8885888-1-18). Feltüntethető az elnevezés is (Olimpiai Egyesület), de ez nem kötelező. A nyilatkozatot szabvány méretű postai borítékban kell elhelyezni. Le kell zárni, arra fel kell írni a rendelkező nevét, lakcímét, adóigazgatási azonosító számát (adószámát) és a lezárt borítékot az adóbevallás borítékjába kell tenni. Önadózóknak esetén a nyilatkozat érvényességének feltétele, hogy az a bevallással együtt egy borítékban érkezzen meg az adóhatósághoz!

Azok, akiknek bevallását (adóelszámolását) munkáltatójuk végzi el, ugyancsak tehetnek rendelkező nyilatkozatot. Az eltérés az, hogy a lezárt borítékot a munkáltatónak kell április 20-ig átadni. A munkáltatók a náluk leadott lezárt borítékokat sértetlenül - annak tartalmát nem ismerhetik meg - kötelesek átadni az adóhatóságnak. A rendelkező nyilatkozat adótitoknak minősül.

A fentiek alapján kérjük tagtársainkat, hogy rendelkező nyilatkozatukat egyesületünk javára tegyék meg, ösztönözzék erre ismerőseiket is!



Február 12-én immár nyolcadik alkalommal rendeztük meg a Halmay-bált. A helyszín ismét az impozáns szombathelyi Pannónia Étterem volt. Horváth Vilmos, egyesületi elnök megnyitó szavait követően, előbb Iszak Rajmund, ifjú zenehallgató hegedű előadását élvezhettük, majd a Tamásovits Rita vezette Üstökösök – együttes musical világslágerekkel szórakoztatta a szépszájú bálózó közönséget. Az első tombolasorsolás előtt a Haladás – LORIGO Táncsoport mutatta be briliáns tánctudását. Felkészítőjük az egykori világhírű táncos, Lovas Henrietta volt.

Az est folyamán a kitűnő hangulatról a Timár – duó gondoskodott. A hajnalig tartó mulatságot kétszer is tombolasorsolás szakította meg, ahol a számtalan nyeremény között két külföldi utat is kisorsoltunk. A horvátországi lakókocsis nyaralást, a Rab – szigeten Tóth Győző tagtársunk és egyesületünk közösen ajánlotta fel.

